
「女性の薄毛FAGA治療クリニックへのニーズ」に関するアンケート調査概要 

 

当コラムでは、「女性の薄毛 FAGAクリニックへのニーズ」を調査するため、下記内容のア

ンケート調査を行いました。 

 

〇調査概要 

調査人数 女性 100 人 

調査対象 
薄毛治療クリニックに通ったことがある女性 

あるいはこれから通いたいと思っている女性 

調査対象地域 日本全国 

調査対象年齢 10 代～60代 

調査日 2024 年 9 月 27 日～2024 年 10 月 11 日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

調査目的 「女性の薄毛 FAGA 治療クリニックに求めること」を把握すること 

 

 

 

〇質問 女性の薄毛(FAGA)治療クリニックを選ぶ際に、重要視することを教えてください

（複数回答可） 

 

重要視すること 人数 割合 

女性専門のクリニックであること 62 人 62％ 

治療費用が安い 46 人 46％ 

実績がある 36 人 36％ 

治療の種類が豊富 30 人 30％ 

診察時間（夜遅くまで診察しているか・土日も通えるか） 26 人 26％ 

オンライン診療があるか 10 人 10％ 

その他 1 人 １% 

 

https://crowdworks.jp/public/jobs/11207399

